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Zrušenie Výdajnej školskej jedálne, Exnárova 8, Košice ako súčasti Konzervatória 

Jozefa Adamoviča a Konzervatória Petra Dvorského, Timonova 2, Košice 

 

 

 

V roku 2011 bola zriadená Výdajná školská jedáleň, ako súčasť Konzervatória, Exnárova 8, 

Košice z dôvodu zabezpečenia celodennej stravy pre žiakov ubytovaných na školskom 

internáte, ako aj pre ostatných žiakov školy. Dodávateľom stravy bola SOŠ technická, 

Kukučínova 23, Košice.  

V rámci optimalizačných návrhov v roku 2025 bolo uznesením č. 367/2025 schválené spojenie 

Konzervatória J. Adamoviča na Exnárovej ulici č. 8 v Košiciach  a Konzervatória P. Dvorského 

na Timonovej ulici 2 v Košiciach do jedného subjektu a zároveň zanikol Školský internát  

pri Konzervatóriu J. Adamoviča, Exnárova 8, Košice.  

Výdajná školská jedáleň so sídlom na Exnárovej č. 8, Košice ostala v prevádzke aj v školskom 

roku 2025/2026  a stala sa súčasťou novej spojenej školy ako možnosť stravovania pre žiakov 

priamo na škole. V danej mestskej časti Košíc sa nenachádza žiadna stredná škola, ktorá by 

mohla doterajší spôsob stravovania nahradiť. 

Financovanie výdajnej školskej jedálne je v zmysle VZN KSK 16/2025 normatívne a odvíja sa  

od počtu vydaných jedál žiakov za predchádzajúci kalendárny rok. Z podkladov o počte 

vydaných jedál za posledné obdobie - január až jún 2025 vyplýva, že vo výdajnej školskej 

jedálni sa priemerne mesačne stravovalo cca 50 žiakov školy, z toho 30 ubytovaných žiakov, 

ktorí okrem obedov poberali aj večeru a doplnkové jedlá.  

Zrušením internátu sa do výdajnej školskej jedálne od septembra 2025 dovážali už len obedy.   

Od septembra 2025 do apríla 2026 došlo k výraznému poklesu počtu vydaných jedál žiakom 

(o 50%) a aktuálne  sa stravuje priemerne 20 žiakov a 5 zamestnancov školy.  

Z uvedeného vyplýva, že nedostatočný záujem o stravu zo strany žiakov vedie k nepriaznivej 

finančnej situácii, a tým aj k samotnej prevádzke stravovacieho zariadenia. 

Vedenie školy písomne požiadalo zriaďovateľa o zrušenie výdajnej školskej jedálne 

k 31.augustu 2026. Pracovné pomery zamestnancov budú z organizačných dôvodov skončené 

k uvedenému dátumu. Nepotrebné strojové a materiálové vybavenie bude presunuté podľa 

záujmu na inú školu v zriaďovateľskej pôsobnosti KSK. 

Náhradný spôsob stravovania pre záujemcov o stravovanie poskytne ŠJ pri Základnej škole, 

Fábryho 44, Košice.   

 

 

 

Košice, 11. 05. 2026 
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